

# Bienvenue



## BINE ATI VENIT

### Copilul dumneavoastră se duce la grădiniță

O prezență regulată la grădiniță îi permite copilului dumneavoastră să pună bazele învățării limbii franceze : **cunoașterea limbii franceze este absolut necesară unei școlarizări reușite.**

La grădiniță, copilul dumneavoastră învață să vorbească limba franceză cu persoanele adulte din jur și cu ceilalți copii. Desenează, cântă, dansează, se joacă, numără, vorbește, ascultă, inventează... și începe să scrie.

Copilul dumneavoastră descoperă cărțile și scrisul ; se pregătește să se ducă la școala elementară (școala primară).

Copilul dumneavoastră învață totodată să interacționeze cu persoanele adulte din jur și cu ceilalți copii de vârsta lui, respectând regulamentul grădiniței.

Îl conduceți pe copilul dumneavoastră la grădiniță și veniți să îl luați în funcție de orarul fixat. Este o ocazie să-l întâlniți pe educatori și pe ceilalți părinți. Dacă nu puteți să veniți să-l luați de la grădiniță, copilul dumneavoastră poate fi încredințat unei alte persoane adulte, cu condiția să redactați o autorizație în acest sens.

Recreațiile sunt scurtele pauze dintre ore. Acestea se desfășoară în curtea grădiniței sub supravegherea educatorilor. Pauzele favorizează activitatea fizică și schimburile dintre copii de vârste diferite.

La ora douăsprezece, copilul dumneavoastră poate să ia prânzul la grădiniță : meniurile sunt echilibrate. Respectă regulile alimentare și, la cererea părinților și în măsura posibilităților, preceptele religioase.

Copilul dumneavoastră poate să se odihnească după-amiază într-o încălțată supravegheată și special amenajată în acest scop.



Puteți, la cerere, să vă întâlniți cu învățătorul / învățătoarea copilului dumneavoastră sau cu directorul/directoarea grădiniței pentru a discuta.

**În Franța, școala publică este gratuită iar învățământul este obligatoriu** atât pentru fetele, cât și pentru băieții care au între 6 și 16 ani. Parcursul elevului poate să înceapă la vârsta de 3 ani (chiar și la vârsta de 2 ani, în limita locurilor disponibile) și poate să continue dincolo de vârsta de 16 ani.



A merge la școală este **un drept** de care beneficiază toți copiii francezi și străini care locuiesc în Franța.

**Școala respectă și transmite valorile Republicii franceze** : toți copiii sunt acceptați și respectați indiferent de origine, naționalitate, religie, sex, statut familial, handicap. Băieții și fetele învață în aceleași clase și sunt tratați în mod egal.

**Școala publică este laică** : respectă culturile, limbile și religia fiecăruia. Nici copiii și nici adulții nu-și pot promova, în cadrul școlii, religia și/sau opiniile politice.

**La școală, copilul dumneavoastră învață limba franceză.** A vorbi limba franceză este o necesitate, fiindcă franceza este limba Republicii. La școală, copilul dumneavoastră învață să vorbească, să citească, să scrie și să numere în franceză. În același timp, este important ca el să continue să vorbească în limba lui maternă.

La școală, copiii învață să interacționeze, **să se cunoască mai bine** și să descopere alte culturi.

